## 화재안전조사계획 사전 공개

평택소방서의 화재안전조사계획을 아래와 같이 공개합니다. 2024. 10. 4.

평 택 소 방 서



○ 조사기간 : 2024. 10. 4.(금) ~ 10. 11.(금)

○ 조사대상 : 지바이크 평택점 1개소(세부내역 별첨)

○ 조사인원 : 평택소방서 화재안전조사팀

○ 조사사유 : 공유 PM 배터리 충전 사업장 화재안전조사

○ 조사방법 : □ 종합조사 ■ 부분조사

○ 주요 조사내용

- 경보설비, 비상구 등 소화·피난·방화시설 중점확인

- 건축·전기·가스 등 관련 안전관리 위반 의심 시 기관통보 등 조치

## ▷ 화재안전조사는 소방관서의 사정에 따라서 변경 시행될 수 있음

- ▷ 위의 화재안전조사 결과는 평택소방서 홈페이지(119.gg.go.kr/pyeongtaek)에 30일 이상 공개될 수 있으며, 조사결과 공개에 이의가 있는 관계인은 조사결과를 통보받은 날부터 10일 이내에 이의신청을 할 수 있습니다.
  - 문의전화 : 평택소방서 화재예방과 ☎ 031-8053-6341~4

	화재안전조사 대상			
연번	대 상	주 소	비고	
1	지바이크 평택점	평택시 월곡동 408-4	-	
	이하	여 백		
		010mm \ 007mm [ HII A L T I /	(80g/m³) 또는 중질지(80g/m³)]	